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Σύμφωνο  Συνεργασίας στον Τομέα της Τυποποίησης υπέγραψαν  

το Εθνικό Σύστημα Υποδομών Ποιότητας (ΕΣΥΠ) 

και  το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ), στις 6 Ιουλίου 2016 

 

Το Εθνικό Σύστημα Υποδομών Ποιότητας (ΕΣΥΠ) και  το Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ), αναγνωρίζοντας την ανάγκη συνεργασίας για 
την αξιοποίηση της τεχνογνωσίας που απορρέει από την χρήση και εξέλιξη 
των προτύπων προς όφελος της συνεχούς ενημέρωσης των ελλήνων 
μηχανικών καθώς και της περαιτέρω αξιοποίησης του διαθέσιμου 
ανθρώπινου δυναμικού των συμβαλλομένων για την προαγωγή  και διάδοση 
της τυποποίησης στην Ελλάδα, συνέταξαν και συνυπέγραψαν Σύμφωνο 
Συνεργασίας στον Τομέα της Τυποποίησης, στις 6 Ιουλίου  2016. 

Το Σύμφωνο  Συνεργασίας υπέγραψαν ο Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλoς του ΕΣΥΠ, κος Χρήστος Σινάνης  και ο Πρόεδρος  του ΤΕΕ 
κος Γιώργος Στασινός.  

Τα συμβαλλόμενα μέρη συμφώνησαν  και δεσμεύτηκαν  για: 

i. την προώθηση της τυποποίησης στην Ελλάδα και ειδικότερα στον 
τεχνικό τομέα, για θέματα που αφορούν εν γένει την ποιότητα, την 
υγεία και ασφάλεια εργαζομένων και πολιτών, και την προστασία του 
περιβάλλοντος καθώς και την ενημέρωση των μηχανικών στη χρήση 
ανταγωνιστικών τεχνολογιών και κανόνων  της τέχνης και της τεχνικής 
που περιέχουν τα εθνικά και ευρωπαϊκά πρότυπα με σκοπό την ισότιμη 
συμμετοχή του τεχνικού δυναμικού της χώρας στις ευρωπαϊκές και 
διεθνείς αγορές 

ii. τη συμμετοχή του ΤΕΕ στις επίσημες διαδικασίες τυποποίησης για τα 
πρότυπα, τις προδιαγραφές και τα λοιπά τυποποιητικά έγγραφα που 
αναπτύσσονται από τον ΕΛΟΤ κι αφορούν τα θέματα που ενδιαφέρουν 
το ΤΕΕ και τα μέλη του, 

iii. την αξιοποίηση των δυνατοτήτων και των υποδομών των 
συμβαλλομένων μερών για την υποστήριξη της διαδικασίας 
παρουσίασης και διάδοσης της τυποποίησης στην Ελλάδα, 

iv. την υποστήριξη της χρήσης της Εθνικής, Ευρωπαϊκής και Διεθνούς 
Τυποποίησης κατά τη διαδικασία νομοθέτησης και τεχνικής 
εναρμόνισης με το Ευρωπαϊκό Δίκαιο σε όλο το φάσμα παραγωγής 
τεχνικού έργου. 


